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「自主防犯パトロール」の実施について(お願い)

謹啓　時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

　さて、ご承知のとおり本会では、「自主防犯パトロール」を積極的に取組むことが各支部で申し合わされて、7月21日に出発式を行ったところであります。

県内の犯罪のない安全・安心な地域社会の実現に向けて、県下7支部会員企業が地域連携を図り、上記活動を通じて防犯意識の向上並びに社会貢献に寄与することで、各企業、建設業界のイメージアップに努めて頂きたいと考えております。

つきましては、子供達の多くが下校時に犯罪・事故に巻き込まれていることから、本趣旨にご理解頂き、下記の活動を積極的に展開頂きますようお願い申し上げます。

また、飲酒運転による事件・事故も多発しておりますので、自社職員並びに下請・関係企業への「飲酒運転撲滅」の周知徹底を図って頂きますよう重ねてお願い申し上げます。

謹白

記

自主防犯パトロール

活動内容

＊ 会員企業が保有する社用車・現場車両にステッカーを貼る

＊ 日常業務を通して防犯パトロールを行う

＊ 工事現場周辺の学校並びに地域住民と連携を図る

　　 ・現場近隣の学校周辺を日常業務の範囲でパトロールを行う

○ステッカー貼付　

1) 社用車両ドアの社名等の下、作業車両の荷台両側面に貼る

2) 各社10枚(5台分)に配布しております

※ 7月18日(火)より各支部事務局窓口にて配布しておりますので、受け取って下さい。

飲酒運転撲滅の徹底

＊ 自社職員並びに下請・関係企業へ法令遵守の周知徹底を図る

