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平成19・20年度沖縄総合事務局入札参加(建設工事)

資格審査に係る申請書取扱い中止について（お知らせ）

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、国土交通省、沖縄総合事務局及び公団関係等において、平成１９・２０年度の定期資格審査（インターネット一元受付）に伴うパスワード取得受付(別紙参照)が、平成１８年１１月１日（水）から開始されます。

また、例年販売しておりました沖縄総合事務局入札参加資格審査申請書(窓口申請用)については、国土交通省ホームページ(別紙参照)よりダウンロードできることから、本会での窓口販売は中止致します。
尚、申請書等の詳細については沖縄総合事務局開発建設部管理課契約管理係(別紙参照)まで問い合わせ下さい。

敬具

※インターネット申請を行った場合は、ペーパーによる申請は不要となりますので併せてお知らせ致します。

※沖縄県及び各関係省庁の資格審査申請書の販売は１２月頃の予定で、決まり次第再度お知らせ致します。
